

Η INTERAMERICAN υποστηρίζει την οικονομική εκπαίδευση παιδιών και εφήβων

Η οικονομική κρίση έχει αναδείξει τη σοβαρή έλλειψη οικονομικής παιδείας των Ελλήνων πολιτών. Το πρόβλημα αναγνωρίζεται στην αδυναμία κατανόησης της οικονομικής αξίας και στη διαχείριση της ατομικής και οικογενειακής οικονομίας. Η INTERAMERICAN, ιδιαίτερα ευαίσθητοποιημένη για τις κοινωνικές συνέπειες του οικονομικού αναλφαριθμητισμού και αντιλαμβανόμενη την ανάγκη να εμποδωθεί στα βασικά η σχετική γνώση από τις μικρές ηλικίες, ανέλαβε την πρωτοβουλία της εκδοτικής υποστήριξης του βιβλίου του Νίκου Φίλιππα, καθηγητή Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιώς, με τίτλο "Αποταμιεύοντας για το μέλλον μας", το οποίο απευθύνεται σε παιδιά και εφήβους. Πρόκειται για μία εμπειριστατωμένη, ενημερωτική ανάπτυξη με απλό και κατανοητό τρόπο του θέματος της αποταμίευσης, που στοχεύει στη δημιουργία οικονομικής συνείδησης. Το βιβλίο εκδόθηκε από τις εκδόσεις "Παπαδόπουλος".

"Σήμερα, όλο και περισσότερο οι πολίτες καλούνται να πάρουν σημαντικές οικονομικές αποφάσεις, όχι μόνο σε προσωπική αλλά και σε κοινωνική και εθνική βάση. Είναι, λοιπόν, απαραίτητο να αντιλαμβανόμαστε την οικονομική πραγματικότητα που μας περιστοιχίζει. Να γνωρίζουμε τι σημαίνουν οι οικονομικοί όροι που ακούμε συνεχώς, να καταλαβαίνουμε πώς λειτουργεί η οικονομία και τι σηματοδοτεί η κάθε απόφαση που καθημερινά παίρνουμε ή δεν παίρνουμε για τα δικά μας οικονομικά και την οικογένειά μας. Και ενώ ποτέ δεν είναι αργά για να μάθουμε, η εξοικείωση πρέπει να αρχίζει από νωρίς. Η γνώση κτίζεται σταδιακά" επισημαίνει ο συγγραφέας, υπογραμμίζοντας την προσδοκία να συμβάλει με το βιβλίο αυτό στη δημιουργία ενημερωμένων και υπεύθυνων πολιτών.

Η κοινωνική υπευθυνότητα, ως βάση της εταιρικής αναφοράς στην κοινωνική ευημερία και σε συνάφεια με τη ζητούμενη ασφαλιστική συνείδηση και πρόνοια κάθε πολίτη για την ποιότητα της ζωής του, είναι ο σοβαρός λόγος του ενδιαφέροντος της INTERAMERICAN για την οικονομική παιδεία. Γι' αυτό τον λόγο, η εταιρεία εγγράφει τη συνεργασία της στην έκδοση, στο σχέδιο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης "Πράξεις Ζωής" και τη συνδέει με τον ηγετικό ρόλο της στην ανάπτυξη της ασφαλιστικής αγοράς. Σημειώνεται ότι η εν λόγω πρωτοβουλία της INTERAMERICAN έρχεται σε συνέχεια προηγούμενης για την οικονομική εκπαίδευση των ενηλίκων ("Προστατέψτε τα χρήματά σας", του Μαρκ Φιορεντινό – εκδόσεις "Παπαδόπουλος") και προοιωνίζεται ακολουθία αναλόγων εκδόσεων στο μέλλον.

Το βιβλίο παρουσιάστηκε στο κοινό και τους εκπροσώπους των Μέσων Ενημέρωσης την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου, σε εκδήλωση που οργανώθηκε στο Μουσείο Μπενάκη, με ομιλητές επί του θέματος τη δρα Μυρσίνη Ζορμπά, πρόεδρο του "Δικτύου για τα Δικαιώματα του Παιδιού", τη Τζίνα Θανοπούλου, Ed.M., M.A. Harvard University, συμβουλευτική/εκπαιδευτική ψυχολόγο, τον Μπάμπη Παπαδημητρίου, δημοσιογράφο και τον συγγραφέα Νίκο Φίλιππα.

Μεταξύ των άλλων, η κ. Ζορμπά τόνισε ότι “το βιβλίο αποτελεί μία πρώτη εισαγωγή στο θέμα της οικονομικής διαπαιδαγώγησης, έχοντας ως αφετηρία τις ανάγκες, τις επιθυμίες και την αποταμίευση. Οι μικρές συμμετοχικές ασκήσεις και δραστηριότητες που περιέχει βοηθούν, επίσης, τα παιδιά να κατανοήσουν τις οικονομικές έννοιες. Απευθύνεται, ασφαλώς, σε παιδιά των μεσαίων και ανωτέρων κοινωνικών στρωμάτων, τα οποία έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν τις ανάγκες τους και θα πρέπει, κατά κάποιο τρόπο, να εκπαιδευθούν στην ισορροπία μεταξύ αναγκών και επιθυμιών, στην αποταμίευση και σε μία γενικότερη φιλοσοφία χρηστής διαχείρισης”. Η κ. Θανοπούλου τόνισε πως “η αποταμίευση λειτουργεί στα παιδιά ως κλειδί για την ωρίμανσή τους, συμβάλλει στην καλλιέργεια της συναισθηματικής νοημοσύνης, του ήθους και της ταυτότητάς τους και διαμορφώνει τον χαρακτήρα τους για όλη τη ζωή. Ως πρακτική, η αποταμίευση συνδέεται με τη διαφύλαξη ηθικών αξιών”.

Το βιβλίο θα διατεθεί δωρεάν από την INTERAMERICAN σε σχολικές βιβλιοθήκες και ιδρύματα της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, καθώς επίσης σε πελάτες και συνεργάτες της εταιρείας, ενώ πρόκειται να οργανωθούν και ειδικότερες παρουσιάσεις σε εκπαιδευτικούς και μαθητές.

Από το Γραφείο Τύπου
του Ομίλου INTERAMERICAN
(Τηλ. 210 - 9461554)

7 Οκτωβρίου 2015
